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Alberta sees spike in deaths with unknown causes in
2021
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Alberta hlásí v roce 2021 nebývalý nárůst špatně definovaných a

neznámých příčin úmrtí. 

Tato kategorie vede před demencí, která je na prvním místě od roku

2016, a COVID-19, která začala v roce 2020 ve velkém přidávat počet

úmrtí v provincii. 

V roce 2021 se na prvním místě umístily špatně definované a

neznámé příčiny úmrtí s 3 362, což je nárůst z 1 464 v roce 2020 a

522 o rok dříve, podle statistik vlády Alberty. 

Kategorie neznámých příčin smrti se na seznamu začala objevovat až

v roce 2019 — neexistuje žádný záznam o tom, že by se do té doby

umístila, pocházející z roku 2001. 
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"Myslím, že je to pravděpodobně multifaktoriální, takže v tom

pravděpodobně hraje roli mnoho věcí," řekl Dr. Daniel Gregson,

docent na Cumming School of Medicine na University of Calgary,

který se specializuje na infekční onemocnění a mikrobiologii. 

Gregson se domnívá, že tyto faktory zahrnují nedostatek zdrojů k

určení příčiny smrti v určitých případech, opožděný přístup ke

zdravotnickým službám a komplikace po COVID. 

"Máme dojem, že jsme přežili COVID, a tím to končí, a to nemusí být

nutně pravda," řekl CTV News. 

Gregson poukazuje na rozsáhlou studii z USA, která zjistila, že lidé,

kteří měli COVID-19, jsou vystaveni vyššímu riziku srdečních

onemocnění, mrtvice, plicní embolie a smrti ve srovnání s těmi, kteří

nebyli infikováni. Riziko je ještě vyšší u těch, kteří skončí v nemocnici

nebo na JIP s COVID. 

"Očekáváme, že po diagnóze u pacientů po prvním měsíci infekce

dojde k úmrtím, která přímo nesouvisejí s COVID, ale nepřímo

souvisejí s COVID," řekl.

"Člověk by očekával, že někteří z těchto pacientů přežijí COVID a

zemřou doma na další komplikace." 

Alberta Health a kancelář soudního lékaře uvedly, že data prověřují,

ale zatím neposkytly vysvětlení pro náhlý nárůst úmrtí z neznámých

příčin. 

Demence byla druhou hlavní příčinou úmrtí v Albertě v roce 2021.

COVID-19 obsadil třetí místo. 

Počet úmrtí na COVID-19 se loni zvýšil na 1 950 z 1 084 v roce 2020,

kdy pandemie začala. 

"COVID je tam stále dost vysoko, jak jsme očekávali. Bohužel jsme

nebyli schopni skutečně eliminovat úmrtí na COVID v provincii,

přestože máme dostupné vakcíny. Takže to je trochu zklamání," řekl
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Gregson. 

Řekl, že přísnější omezení v roce 2020 pomohla zabránit přenosu a

udržela nízký počet případů, zatímco v roce 2021 byly případy

mnohem vyšší, ale dostupnost vakcín pomohla snížit počet úmrtí. 

"Myslím si, že skutečnost, že toto číslo není na prvním místě, je v

podstatě lékařským zázrakem v tom, že jsme schopni dostat vakcíny

pro průměrného člověka v Kanadě za méně než 18 měsíců."

Gregson řekl, že zatímco vakcíny snižují riziko úmrtí, je stále důležité

být ostražití. Varuje, že v nadcházejících měsících by mohlo dojít k

dalšímu nárůstu případů COVID na základě toho, co se děje v jiných

částech Kanady a po celém světě. 

Chronická ischemická choroba srdeční byla čtvrtou hlavní příčinou

úmrtí v provincii v roce 2021 s 1 939. V letech 2001 až 2015 se

umisťovala na prvním místě. 

Dále zhoubné novotvary průdušnice, průdušek a plic (1 552), akutní

infarkt myokardu (1 075), chronická obstrukční plicní nemoc (1 028),

diabetes mellitus (728), cévní mozková příhoda (612) a náhodné

otravy a expozice drogám a dalším látky (604). 

SOUVISEJÍCÍ OBRÁZKY
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10 hlavních příčin úmrtí v Albertě v roce 2021, podle vlády Alberty.

 

 


